

# 私家花园最大230m<sup>2</sup>

## 鲁能漫山香墅3区 做院子的主人



对有院落情结的资产人士而言，城市里贴近大片自然资源的庭院居所，往往能从心底里撩拨起很多人对于居住的情愫。而院子对城市稀缺资源的占有，确保了独特的抗跌保值属性。但城市有限的土地资源越来越稀缺，当“限购”与“限墅”成为楼市最严厉的调控，在城市寸土寸金之地，又有几个院子能够得以传世？

### 260-290m<sup>2</sup>底TOWN

漫山香墅3区底town，依坡地走势精心设计，上下跃均地而庭院直接入户，并赠送最大230m<sup>2</sup>私家花园，方正敞阔，营造私密景观环境与个性化专享空间。舜耕路上的城市洋房，与风光霁月为友，尽揽青山胜景。

### 488-500m<sup>2</sup>双拼别墅

鲁能漫山香墅，循法自然，依势就坡实现环境与山地建筑的共生，以自然山体的高低落差，汲取西班牙建筑精髓，造就现代别墅的独特视角。488-500m<sup>2</sup>双拼别墅，占位山景第一排，拥享超大私家花园，舒适度堪比独栋别墅。

## 像漫山香墅一样生活

有没有一处居所，让自己的孩子能够贴近自然，回到庭院里听蝉鸣、掏蛐蛐，与院里挺拔的小树一同成长；有没有一处居所，工作累了，可以牵着爱人的手，在森林公园里漫步，在自家花海中静坐，获得最自然的身心休养？鲁能漫山香墅，舜耕龙脉之上，给你一个带院子的家，让生活的所有想象在此圆满。

### 天天爬山，3个月瘦了20斤

喧嚣而忙碌的都市生活让我们远离自然，也远离健康，而登山、散步等日常休闲成为了奢望。鲁能漫山香墅坐落在泉子山脚下，两侧更有鏊子山和望花楼山的原生山景，万亩森林公园就在家门口。出门爬山，几乎成了每一个漫山香墅业主的必修课。业主刘女士坦言，自从搬到漫山香墅，她每天都坚持去爬山，“山就在家门口，每天不去爬一下都觉得自己是种浪费，三个月下来，不仅瘦了20斤，而且感到浑身有劲。”

### 做230m<sup>2</sup>院子的主人，城市中有块自留地

每一个在城市里住久了的人，都渴望拥有一个属于自己的私家花园。在鲁能漫山香墅，每一户底TOWN都会附带一个私家花园，业主李先生这样描述漫山香墅的生活：“不在漫山香墅，不知生活真味。这是属于全家人的城市自留地。”私家花园里的品质生活，因家人需求而异：可以阅读、可以品茶、可以养鱼、可以种菜，更可以邀上三五好友，在院子里举办一个盛大的派对，还可以陪孩子嬉戏玩耍……全家人的幸福于此珍藏。

### 万亩森林公园，每天都是自然SPA

PM2.5、雾霾、空气污染，一个个并不友善的词语频繁出现在我们的生活中，拥有新鲜清洁空气的“世外桃源”成为越来越多人的追求。鲁能漫山香墅地处城市生态高地，同时被三山环抱，拥有万亩悠闲品茗，自由呼吸，享受健康的人生。

### 舜耕路最南端，漫山香墅是我家

远离城市的别墅让每一次入住都变成长途旅行，这样的别墅更适合度假而非居住。鲁能漫山香墅于舜耕路上，占据城市稀缺地段，8公里可直达市中心。居住在此，不离城市，亲近自然，让每一次回

### 【客户访谈】

#### 何先生：我买底TOWN就看中230m<sup>2</sup>的大院子

最初打算买房子的时候，太太就跟我说，一定要个带院子的房子，好种花养草。所以选房当天我们就毫不犹豫地选择了一套260m<sup>2</sup>的房子。虽然价格稍高，但空间大，并且赠送230m<sup>2</sup>的大院子，感觉非常值，不单能种花养草，开辟两块菜地也有足够的空间了。

#### 郝先生：身体透支太多，下跃建个家庭健身房

平时忙于工作，很难有专门时间去锻炼，啤酒肚也日益严重，而且公共健身房人多嘈杂，也无法安心健身。现在好了，我买了漫山香墅的底town，多了下跃的150m<sup>2</sup>无隔断空间，在自己家就可以布置一处健身房，跑步机、动感单车都搬到家里来，健身省时又方便。

#### 汤女士：230m<sup>2</sup>大院里弄个有机菜园

平时有空儿时，我喜欢摆弄花草，更喜欢种植蔬菜。在漫山香墅，230m<sup>2</sup>的院子，完全可以开辟一块大菜园了。翠绿的黄瓜、水灵灵的西红柿，豆角、菠菜等等，让小院里四季蔬菜不断，瓜果飘香，自家产的蔬菜新鲜又健康，平时耕作还能锻炼身体。

#### 楚女士：选来选去，还是喜欢舜耕路上的城市洋房

在济南，好的城市洋房很稀缺，我看过了几个项目，但最终还是选择了漫山香墅。这里紧邻舜耕路，拥有其他城市洋房不可比拟的一段优势，我们看了一次就决定在这买房了。

### 260-290m<sup>2</sup>底town 新品发售

① 0531 82779777